

8年前,他为陌生人捐献造血干细胞,挽救了一个人的生命!去年,自己被确诊患上白血病,哥哥与他配型成功后,毫不犹豫地为他捐献了造血干细胞!而今,哥哥的孩子上学面临难题,郑州好心人伸出援助之手——

# 好人的孩子上学有着落啦

本报记者 刘伟平

“我们班来了一位新同学,大家欢迎!”昨日下午,在二七区汉川街小学一班,名叫刘丹宁的小女孩终于背着书包走进教室,开始了她的小学生活。小女孩从哪里来的,怎么现在才上学呢?

事情还要从刘丹宁的家人说起。刘丹宁的爸爸叫刘东玉,大家对这个名字可能不熟悉,但是他的弟弟——刘东兴,是曾经被街头巷尾广泛称道的救人英雄。8年前,刘东兴为一名白血病患者捐献了造血干细胞,让一个陌生人重获新生。而就在去年,刘东兴自己却被

查出得了白血病。经过血液比对,与他的哥哥刘东玉配型成功,并于今年5月份进行了造血干细胞移植手术。

两兄弟都在郑州打工,家庭都不富裕,又都有两个年幼的孩子需要照顾,为了让刘东兴的妻子安心照顾孩子,刘东玉主动承担起了照顾弟弟的任务。“我没有太多的钱给他,只能尽力提供帮助,别说是骨髓,捐什么我都愿意,只要能好起来。”话不多的刘东玉告诉记者。

然而就在前阵子,在郑州照顾弟弟的刘东玉却有了一件心事,让他愁眉不

展。原来,他的小女儿刘丹宁该上小学了,但自己和妻子都在郑州,远在老家焦作温县的长辈又年事已高,谁来照顾小丹宁呢?由于纠结孩子的照顾问题,刘东玉一直没在老家的学校给小丹宁报名。刘东玉所在的德化街道办事处南彩社区得知后,将这一情况给二七区汉川街小学作了介绍,汉川街小学校长贾琳当即表示愿意接收刘丹宁来校入学。

昨日下午,小丹宁跟着爸爸来到汉川街小学,走进了一班,终于成为一名小学生。为了欢迎新同学,学校特意

为小丹宁准备了崭新的书包和文具。

“他的叔叔为了救人捐献自己的骨髓,他的爸爸又把自己骨髓捐献给弟弟,两个人都充满着人情味和爱,我们也应该把这种爱延续下去。”贾琳说,为了让好人放心,校方给小丹宁破了一次例,即使已经开学一个月,也为小丹宁的入学做好了安排,这样一来,小丹宁就可以跟着父母在郑州生活了。

“还是好人多啊,谢谢你们!”看着女儿走进教室捧起课本,刘东玉抹着泪湿的双眼,不停地说着谢谢。

## 农产品质量安全报告

为践行党的群众路线教育实践活动,普及农产品安全法律知识,营造全社会共同关注、支持、维护农产品安全的良好氛围。2014年5月开始,市农产品质量检测流通中心每周六派出检测车并配专人到市内各小区开展“您买菜,我检测”民生公益活动。

每个星期六早晨七点,市农产品检测中心准时派出检测车和检测执法人员着统一工装,佩戴胸卡及证件,来到市内居民社区等地开展“您买菜,我检测”民生公益活动。无论是烈日当头,还是阴雨连绵,农产品安全检测执法人

员连续五年始终坚守在为民服务第一线,通过制作宣传展板、发放宣传单、宣传手册和现场咨询、免费检测等形式,为市民提供“面对面”的咨询和现场检测互动,广泛宣传农产品安全知识,增强市民对农产品安全的责任意识。

2010年以来,市农产品检测中心先后到我市社区、广场和农贸市场、超市等地累计开展“您买菜,我检测”民生公益活动243次,让市民更直观地了解农产品质量检测过程,收到了良好的效果。市农产品检测中心还将持续开展民生公益活动,进一步强化农产品质量安全

监管部门执法为民、服务为民的良好形象。

2014年9月8日至14日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜28348批次,合格率99.92%;水果1593批次,合格率为100%;水产品805批次,合格率为99.38%;原(杂)粮1516批次,合格率100%;干菜(果)1554批次,合格率99.36%;茶叶1503批次,合格率100%。销毁不合格农产品229.6公斤。

郑州市农业农村工作委员会  
郑州市农产品质量检测流通中心

## 推进三城联创 改善城市环境

### 部分BRT专用道坑洼影响通行亟待修整

本报讯(记者 聂春洁)连日阴雨天气给市民出行添了很多困扰,公共交通是市民雨天出行最可靠的保障,但近日乘坐快速公交的市民发现,经过长期雨水浸泡和车辆碾压,快速公交专用道上出现连片坑洼,造成车辆行驶颠簸,快速公交交快不起来。市民呼吁,希望有关部门尽快修补破损路面,方便市民出行。

记者昨日在嵩山路站登上B1,由于贴近站台的专用道路面凹陷严重,形成大片积水,车辆无法靠近站台停车,乘客只能跨大步才能跳进车厢。车门关闭后,车辆小心翼翼驶出站台。由于路面上水坑接连不断,车厢的乘客很难站稳,不少人戏言:“坐这车就像乘轿子。”一路上,记者在农业路花园路、农业

路东三街、桐柏路棉纺路、桐柏路建设路、桐柏路航海路、航海路城东路、航海路陈家门、未来路凤凰路、未来路顺河路等路段,都能看到路面上有大大小小的水坑。在航海西路站记者看到,在站台附近的专用道上,几名工作人员正在修整路面的凹坑。询问得知,原来他们都是B1车长,担心凹坑影响运营,所以利用休息时间修整一下路面。一名车长告诉记者,由于公交车多,车辆碾压得厉害,每次大雨过后,路面都会新添一些凹坑,这些凹坑容易损坏公交车底盘,有一定安全风险。

经常乘坐B1的市民张先生在接受记者采访时表示:“B1是二环线,行经的地方靠近市中心,希望有关部门能关注一下,对路面尽快予以修补。”

### 新型垃圾收集容器免费配发沿街商户

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王艳军)最近,管城区航海东路、未来路、城东南路沿路新增了许多新式分类垃圾收集容器,沿街商户经营所产生的垃圾有处投放,基本实现“垃圾不落地”,道路环境卫生因此也大为改观。

在未來路太阳城从事小吃店经营的店主李长洪告诉记者,以前缺少垃圾收集容器,许多沿街商户趁夜间将垃圾随意丢弃路边,既增加了环卫工人的劳动强度,也破坏了城市环境卫

生。现在,沿街每家商店门前都配备了新式垃圾收集容器,基本实现了“垃圾不落地”。

航海东路街道办城管科负责人介绍,创建工作开展以来,街道以航海路、未来路、城东路等主干道为切入点,开展环境卫生集中整治。街道出资1万余元,为三条主干道沿街商户免费配发了500余个新型垃圾收集容器。下一步,街道还将为背街小巷沿街商户逐步配发新式垃圾收集容器。

### “十一”长假期间

## 蝴蝶兰花海现身绿博园

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽)“十一”长假将至,哪里是市民休闲游玩的好去处?记者昨日从郑州绿博园景区获悉,9月28日~10月31日,该景区将举办大型蝴蝶兰花展,届时,在浓郁的蝴蝶兰芳香中,您可以与亲友一起度过快乐长假。

据了解,围绕“共祝祖国生日,共享兰花盛世”这一主题,该景区将举办为期34天的大型蝴蝶兰花展。“十一”期间,各类精心造型的蝴蝶兰花海将现身绿博园,五彩斑斓。各种颜色争相入眼,脱俗淡雅的白、热情奔放的红、妩媚娇羞的粉、神秘高贵的紫,另外还有鹅黄的,有淡紫中夹橘黄的,雪白中间深紫的,美不胜收。



### 一叶知秋

↑ 连绵细雨持续多日,街上的行人步履匆匆。  
→ 雨中落叶将道路装点得分外美丽。  
本报记者 唐强 丁友明 摄



“七月十五枣红圈,八月十五枣落竿”。9月6日,以“中国梦,枣乡情”为主题,2014中华枣乡风情游暨第十二届好想你红枣文化节在好想你红枣科技示范园盛情启幕。该活动由郑州市旅游局、新郑市政府联合主办,新郑市旅游和文物局、孟庄镇政府、薛店镇政府、好想你枣业股份有限公司承办,将持续到10月7日。活动启幕以来,数万市民举家出游,畅游新郑枣乡,体验特色竹竿打枣乐趣;置身田园,认购枣林,采摘红枣,吃农家饭,住小木屋,体验原汁原味的农家风情。在这个多姿多彩的金秋,快让我们带上家人和朋友走进新郑枣乡,品味红枣的甜蜜吧!



新郑市旅游和文物局:69901111  
好想你枣业股份有限公司:62489198  
旅游直通车报名电话:65932288

# 畅游黄帝故里 品味红枣甜蜜

## 红枣科技示范园

园区内不仅有常见的大灰枣、鸡心枣、冬枣等,还先后引进全国各地的数十种珍稀枣品。您可以看到“胎里红”、“龙须枣”、“辣椒枣”、“葫芦枣”、“磨盘枣”、“茶壶枣”等难得一见的珍稀品种,让您大开眼界。



## 中华枣文化博物馆

中华枣文化博物馆,位于好想你工业园区,总建筑面积5000平方米,投资1200余万元,由中国枣网、中国园艺学会干果分会、新郑市人民政府和好想你枣业股份有限公司共同承建,是世界上唯一的一座红枣文化展览馆,展区内设红枣知识、红枣文化、红枣历史、红枣民俗、红枣养生等十大主题板块,展示706个著名枣品种,通过图片、实物、多媒体等形式充分挖掘并展示了我国八千年的红枣历史与文化,红枣的食用价值、药用价值、保健价值,红枣产业的发展现状和趋势,融观赏性与科普性为一体,与黄帝文化相互补充,相得益彰,成为新郑市又一靓丽景观。



## 万佛苑

共有佛像9200多尊,是目前世界上规模最大、数量最多的采用有灵性的枣木精心雕刻而成的。“好想你”计划建造一座万佛苑,雕刻9999尊有灵性的佛像。所有用于雕刻佛像的古枣树树龄均在300年以上。



### 新郑自驾游线路

**新郑1日游线路:**  
线路一:好想你工业园—红枣科技示范园—木本生态园—郑国车马坑—黄帝故里—新郑博物馆  
线路二:黄帝故里—郑国车马坑—郑风苑—好想你工业园—红枣科技示范园—红枣综合产业园

**新郑2日游线路:**  
D1:具茨山—欧阳修陵园—黄帝故里—新郑博物馆—郑国车马坑  
D2:郑风苑—轩辕湖湿地公园—郑韩故城考古遗址公园—好想你工业园—红枣科技示范园—木本生态园—红枣综合产业园

